



В Курске вынесен приговор бывшему сотруднику полиции за совершение покушения на мошенничество в отношении своего знакомого, а также совместно с потерпевшим кражи имущества в организации



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему следователю УМВД России по городу Курску 31-летнему Александру Воронько и 27-летнему жителю Курска Денису Тишину. Воронько признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения, в крупном размере), а также совместно с Тишиным преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2014 года Воронько в ходе разговора со своим знакомым Тишиным пообещал тому устроить его знакомую в органы внутренних дел, потребовав за свои услуги денежное вознаграждение в размере 280 тысяч рублей, сообщив при этом, что первую часть в размере 100 тысяч рублей ему необходимо передать сразу, а



оставшуюся после начала оформления на работу. Воронько, не имеющий лично соответствующих должностных полномочий по трудоустройству в органы внутренних дел, планировал мошенническим путем обратить указанную сумму денег в свою пользу и не собирался каким-либо образом оказывать содействие в данном вопросе. Получив 24 декабря 2014 года от Тишина 100 тысяч рублей, которыми распорядился по собственному усмотрению, Воронько планировал и впоследствии мошенническим путем заполучить оставшуюся часть из оговоренной суммы денежных средств, однако довести свой преступный умысел не смог, поскольку был задержан по подозрению в совершении кражи. Так, к Тишину, занимающемуся скупкой металла, обратился его знакомый, который сообщил, что на территории «Курской ТЭЦ-1» он видел часть металлической трубы и попросил установить собственника данного имущества. Тишин, планируя приобрести данную трубу, обратился к Воронько с просьбой установить собственника данного имущества. Воронько, выяснив, кому принадлежит данная металлическая труба, предложил Тишину совершить ее тайное хищение, на что тот согласился. При этом Воронько изготовил поддельные документы для выполнения работ по демонтажу трубы. В феврале 2015 года металлическая труба, протяженностью 750 метров, была похищена не осведомленными в преступных намерениях лицами, привлеченными обвиняемыми для демонтажа и транспортировки металлической трубы. За свои услуги Воронько получил от Тишина, согласно ранее достигнутой договоренности, денежные средства в размере 130 тысяч рублей. Своими преступными действиями обвиняемые причинили имущественный вред Производственному подразделению «Курская ТЭЦ-1» филиала ОАО «Квадра» - «Южная генерация» в размере более 3,5 миллионов рублей.

Приговором суда Воронько назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, также он лишен права в течение 3 лет занимать должности в государственных органах и органах местного самоуправления и специального звания «лейтенанта юстиции». Тишину назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года. Кроме того, с Воронько взыскан причиненный ущерб в размере 1,8 миллиона рублей.

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1126175>